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OnNWTUHCKO TaKMUYetbe U3 MaTemaTuke
y4eHUKa OCHOBHMX LIKoJIa
02.03.2013 - VIPA3PE],

. Konuko uma yetBopoumdpermnx 6pojesa Ae/buBKX Ca 5, KOA Kojux:
a) ce uudpe Mory noHasmwaty;  6) cy cee uudpe paznuuute?
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2. Y npasoyrnom Tpoyrny jeaaH owtap yrao je 30° [yxuHa Katete
Hacripam yrna o 30° je 9cm. U3spauyHaj pacTojatbe TexuLuta Tpoyria
on:

a) opToLeHTpa Tpoyrna; 6) ueHTpa onucaHor Kpyra Tor Tpoyrna.
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Y tpoyrny ABC yrao a je 80°, a BucuHe hg v hy CeKy ce noA yrnom op
126°. Koja je HajMatba, a Koja Hajseha cTpanuLia y Tpoyrny ABC?

4, Jlyka je Ha TacTaTypy XTeo Aia yKyla asouudpeHn 6poj ab. 'pewwkom
je ucnpeg npse yudpe 1 nocie Apyre uudpe ykyuao 4. Ha Taj HaumH
n06vo je uetsopoundpeHn 6poj 54 nyta sehm op ABouMdpeHor
6poja ab. Oppeay 6poj ab.

5. Y kBagpaty cTpaHuue 44cm pacniopefjeHo je 2013 Tauaka. [lokaxu Aa
MoCToju KBaapar cTpanuLe 1cmy Kome cy 6ap ase Tauke.

CBaku 3agarak ce 6oayje ca no 20 6op0Ba.
M3papa 3apartaka Tpaje 120 MuHyTa.
Peluetbe cBaKor 3afaTka KpaTko v jacHo 06pa3noxuTu.



[image: image2.jpg]PELUEHA 3AZIATAKA - VI PA3PE,
lMpu3HaBaTi CBaKo Ta4yHO peluetbe Koje ce pasnuKyje of pelueba y
Kibyuy. BofioBatbe NnpunarofuT KOHKPETHOM pelletby.

1. (MJ146-2) a) bpoj je pemuB ca 5 ako ce 3aBpwasa uyuppom 0 uau 5, na
3aK/byuyjemMo fla ce Ha mocieftbem MecTy mory Hafin 2 uudpe. Kako uudpe
MOry fia ce noHaebajy npu 3anucy 6poja, Ha NpBOM MecTy mory ce Hafin 9
uudapa (cBe ocum 0), Ha Apyrom 10 1 Ha Tpefiem 10 na Taksux 6pojeBa uma
9.10-10-2= 1800 (10 noeHa).

6) Ako cy cee uudpe paznuuuTe pasnukosahiemo 2 ciyyaja: 1) Ha nocnegrem
mecty je 0 - TakBux 6pojeBa uma 9 - 8- 7 - 1 = 504; 2) Ha nocnearem mecty je 5
- TakBux 6pojeBa uma 8 - 8 - 7 - 1 = 448; [lakne, yKynHo umamo 952
yetBOpoundpeHa 6poja AemuBa ca 5 unje cy cse unudpe paznuuure (10
noexa).

2, XvnoteHy3a je 18cm (4 moeHa), TeXuLLHa Ay Koja OfroBapa XvnoTeHysu je
9cm (4 noexa). OpToLeHTap NpaBOYrIOr TPOyrNa je y TeMeHy Npasor yrna, a
LieHTap Onu1caHe KpyXHULIe Y CPeAULLTY XUMoTeHy3e. Pactojatbe TeXuLITa Of:
a) opToueHTpa je 6¢m (6 noeHa); 6) LeHTpa onucaHor Kpyra je 3cm (6 noeHa). -

3. (M)145-2) 4AFB = 4EFD = 126°.y =
AACB = 180° - AEFD = 54° (8 noeHa).
B=180°~-(a+y)=46° Kakojea>y>
B,T0jea>c> b (12 noena).

4, (MN46-1) lyka je ykyuao 6poj 4ab4 na umamo faa je 4ab4d=>54ab (5
noewa). Kako je 4ab4 =4004+10ab (5 noewa), umamo 4004 + 10ab =54ab,
7). 4004 = 44ab, opakne je ab=91 (10 noena).

5. Mopenumo KBaapat npaBama Koje Cy napanenHe cTpaHuLama Ksaqpa‘n? Ha
Matbe KBagpaTe cTpanuue 1cm. Ha Taj HauuH fo6ujamo 44 - 44 = 1936 Matbux
KBagpata. 1936 Tayaka MOXemO pacropeauT Tako Aa y CBakoM Of
nocmatpaHux Keaapata 6Gyfie TauHo no jegHa Tauka. Ma kako pacnopegunu
octane Tayke csaka fie 6uTi y KBaapaTy y Kome je 6ap jow jeaHa Tauka- (o4
npeobutHo pacnopefjennx 1936 Tauaka) na ciepu TBphewe 3apatka (20
noexa). : @




